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Kamienna Góra, 11.10.2022 r. 

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ 

 

Nazwa postępowania:  Dostawa urządzeń do badań endoskopowych dla Powiatowego 
Centrum Zdrowia w Kamiennej Górze Sp. z o.o. 

 
Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego:      TP 10/2022 
 

I.  Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1 i 7 Ustawy z dnia 11 września 2019 roku 
Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz.U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm. – dalej ustawa Pzp) Zamawiający 
informuje, że wpłynęły zapytania o następującej treści: 
 
Pytanie nr 1: 
Tom II SWZ - Projekt umowy 
§ 3 pkt. 2  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie zapisu "Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń powstałych z winy 
użytkownika"? 
 

Odpowiedź na pytanie nr 1: 
Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie do Projektu umowy proponowanego zapisu. 
 

Zamawiający zmienia treść SWZ  w następujący sposób: 
W Tomie II SWZ (Projekt umowy) w § 3 ust.1 przyjmuje następujące brzmienie: 
 

1. Okres gwarancji na dostarczone urządzenia wynosi ……. miesiące(-y) (zgodnie ze złożoną ofertą – 
minimum 24 miesiące), licząc od daty popisania protokołu odbioru. W okresie gwarancji Wykonawca 
zapewnia bezpłatne wykonywanie przeglądów serwisowych, a także tych czynności konserwacyjnych, 
które nie mogą być realizowane samodzielnie przez użytkownika. Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń 
powstałych z winy użytkownika. 

 
 
Pytanie nr 2: 
Tom II SWZ - Projekt umowy 
§ 3 pkt. 5  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisu "Okres gwarancji w takim przypadku liczony będzie 
od początku" na "Okres gwarancji na wymieniony podzespół będzie nie krótszy niż 6 miesięcy"? 
 

Odpowiedź na pytanie nr 2: 
Zamawiający zmienia treść SWZ  w następujący sposób: 
W Tomie II SWZ (Projekt umowy) w § 3 ust.5 przyjmuje następujące brzmienie: 

5. W przypadku, gdy wystąpi konieczność wykonania trzeciej naprawy głównego podzespołu urządzenia, 
Wykonawca zobowiązany będzie dostarczyć i zainstalować nowy podzespół o nie gorszych 
parametrach technicznych i cechach użytkowych. Okres gwarancji na wymieniony podzespół liczony 
będzie od terminu jego zainstalowania. W przypadku, jeżeli okres gwarancji udzielonej przez 
producenta na wymieniony podzespół wykracza poza okres gwarancji całego urządzenia, dla tego 
elementu obowiązuje gwarancja producenta. Wykonawca zobowiązany jest w drodze cesji na miesiąc 
przed zakończeniem obowiązywania umowy przenieść na rzecz Zamawiającego uzyskaną od 
producenta gwarancję na wymienione podzespoły i części. 

 
 
Pytanie nr 3: 
Tom II SWZ - Projekt umowy 
§ 7 pkt. 2.9 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisu „Niezwłoczne usuwanie (na koszt Wykonawcy) 
wszelkich awarii…” na „Niezwłoczne usuwanie wszelkich awarii…”? 
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Odpowiedź na pytanie nr 3: 
Zamawiający zmienia treść SWZ  w następujący sposób: 
W Tomie II SWZ (Projekt umowy) w § 7 ust.2.9 przyjmuje następujące brzmienie: 
 
2.9. Niezwłoczne usuwanie wszelkich awarii oraz pokrywanie strat powstałych w związku z wykonywaniem 

przez Wykonawcę czynności wynikających z realizacji umowy oraz wyjaśnianie zgłoszonych uwag i 
zastrzeżeń w terminie ustalonym przez Strony. 

 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 
II.  Uwzględniając powyższe zmiany treści SWZ, Zamawiający w oparciu o art. 286 ust.3 ustawy Pzp zmienia 

terminy składania i otwarcia w następujący sposób:  
 

Nowy termin składania ofert: 17.10.2022 r. godz.10:00  
 

Nowy termin otwarcia ofert:   17.10.2022 r. godz.11:00  
 
Skutkiem powyższej zmiany, zmianie ulega brzmienie pkt 24.1. Tomu I SWZ, który przyjmuje następujące 
brzmienie:  
„24.1. Wykonawca jest związany złożoną ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 15.11.2022 

roku” 
 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
III. Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie oraz zmiany stają się integralną częścią specyfikacji 

warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają zmianie. 
 

 
 
 

Prezes Zarządu 
 
Barbara Kosak 


